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Bevölkerungsentwicklung in Europa 
 

1 
[I] 

Das Altersaufbaudiagramm von Österreich 1952–2100 
 

1. Folgen Sie dem angegebenen Link zum Altersaufbaudiagramm von 
Österreich bzw. scannen Sie den QR-Code. 
https://www.statistik.at/atlas/bev_prognose/#!y=1952&v=2  

2. Sie finden Screenshots der für die Aufgabenstellung relevanten Jahre. 
3. Beschreiben Sie rechts neben den Diagrammen, wie die Altersstruktur im 

angegebenen Jahr ist. 
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M1   Altersaufbaudiagramm Österreichs 1952 
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M2   Altersaufbaudiagramm Österreichs 2024 
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M3   Altersaufbaudiagramm Österreichs 2100 
 

https://www.statistik.at/atlas/bev_prognose/#!y=1952&v=2
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2 
[III] 

Vergleichen Sie die drei Altersaufbaudiagramme M1–M3. Erörtern Sie gesellschaftliche Folgen für die 
dargestellte Entwicklung, indem Sie den Begriff der „Überalterung der Gesellschaft“ miteinbeziehen. 
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